
Опис

Бренд NOVEL – це Швейцарські вітаміни, контроль якості та технології
виробництва здійснюється протягом усього циклу найкращими швейцарськими
фахівцями.

Вітаміни NOVEL мають оптимально збалансовані інгредієнти, високі стандарти
безпеки, максимальну ефективність та швидку дію.

NOVEL – смачні жувальні вітаміни для здоров'я, без цукру, без алергенів, без
ГМО, лише натуральні барвники.

Надихайся, живи яскраво, веди активний спосіб життя, відкривай світ разом із
NOVEL! Здоров'я має смак.

Відчуй магію здорового сну! Мелатонін, природний гормон сну, відомий своїми
неперевершеними властивостями заспокоєння та регуляції циркадного ритму
організму.

NOVEL Мелатонін 1,5 мг – це ідеальне рішення для всіх, хто бореться із
проблемами засинання, зміненими графіками сну або впливом перетинів часових
поясів. Допомагає швидше заснути та насолоджуватися глибоким відновлюючим
сном щоночі.

Мелатонін знижує рівень тривоги та стресу, покращує настрій та допомагає
запобігти розвитку депресії. Як потужний антиоксидант, він захищає клітини від
ушкоджень, спричинених вільними радикалами та оксидативним стресом, що
сприяє зміцненню імунної системи та загального стану здоров'я.

Властивості

Зі смаком манго
Регулює цикл сну
Заспокійливий ефект
Підтримка нервової системи
Підтримка імунної системи
Антиоксидантна дія

Рекомендації щодо застосування

Дорослим від 18 років: 1 таблетка на добу.



Після відкриття зберігайте у сухому, прохолодному, недоступному для дітей
місці.

Застереження

Для дорослих віком від 18 років. Під час вагітності та в період лактації, людям
похилого віку або будь-якій особі з будь-якими захворюваннями перед
вживанням цього продукту повинні радитися з лікарем.

Приймати з іншими дієтичними добавками можна лише за рекомендацією
лікаря. Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порція) для щоденного
споживання.

Не використовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на
упаковці. Перед вживанням рекомендується консультація з лікарем.

Склад

1 жувальна таблетка містить:

Мелатонін 1,5 мг

Підходить для вегетаріанців та веганів від 18 років.

Не містить: цукор, алергени, ГМО


